

Lezhë, më 28.07.2022

PROCESVERBAL

I mbajtur sot, në ditë 28.07.2022, në orën 09:00, në sallën e Qendrës Kulturore të Fëmijëve (QKF), mbi mbledhjen e rredhës të muajit korrik 2022, e cila nuk u realizua në datat 26 dhe 27 për mungesë kuorumi.

Mbledhja drejtohet nga z. Kryetari z. Ndue Luli për shkak të parapitjes së aktit të dorëheqjes nga z. Ernest Prokoj.

Kryesuesi i mbledhjes z. Ndue Luli hap mbledhjen, pas verifikimit të pranisë së kuorumit dhe lexoi rendin e ditës dhe dy projekt vendime shtesë.

Fjalën e kërkontë këshilltari z. Hason Mugo i cili thekë pas pikës 1 të rendit të ditës duhet të ishte zgjedhje e kryetarit të ri të këshillit Bashkiak.

Fjalën e kërkontë këshilltari z. Agostin Merku i cili thekë: Unë problemën e kam me pikën 2 të rendit të ditës. Unë (dhe emji këshilltar) nuk mund të kërkoj interpelancë me drejtoritë. Marrëdhëniet e këshillit janë me kryetarin e Bashkisë. Çdo vendim marrje e këshillit ngrerë kryetarin e Bashkisë për zbatim.

Eshtë kryetar i Bashkisë pas organizimit punën Personalitet, edhe me kërkesë, unë i jam drejtuar kryetarit të Bashkisë dhe nuk i jam drejtuar drejtorisë. Unë nuk shoh një material

po ka ordhur në mbledhjen e kështillit nga
kyetari i Bashkisë. Shkëlqyeshë material me
dy pjesë letër, për s'dua t'i hyj në thellësi,
po është në të mirën e kështillit sot, po është
në të mirën e Bashkisë sot po të tërhepin
oti material. Nuk e kam bërë interpelancën
me pyellimin e keq, përkaundraz e kam kërkuar
po të rregullohet gjendja e menaxhimit të të
ordhurave në Bashkinë e Lezhës, pra e kam
me pyellimin e mirë kërkuar mirëkuptimin e
Bashkisë po të tërhepin dhe unë do i shko
dokard të tërhepin. Të përgatitur mirë për
interpelancën. Nuk e kam bërë për të kaluar
rodhën. Të njëjtë në mbledhjen e radhës të
përgatitur mirë. Jam i gatshëm dhe në
dispozicion t'ju them se ku janë pyellimet e
kërkesës sime.

- 2. Ndërsa zëni, për sferin, citoi Nenin 99
të Rregullores së kështillit në lidhje me
interpelancat.

- Erdhën kështilltarët Nevilo Lika, Grete Morina
dhe Jorida Mirkaj.

• Kyetari i mbledhjes i dhe gjatë 20/kyetari të
të Bashkisë z. Ermel Pacaj i cili the :

- Ermel Pacaj: Në fakt, para se të një në
mbledhje, duke parë materialet dhe duke
parë në dritën të kërkesës së kështilltarit

Agostin Morku, materiali i përgatitur nuk
në duhet shtrënguar në fjalë dhe për këtë
arsye dhe drejtori i Takimit nuk është kështu
sot, sepse unë i kërkoja kabinetit dhe
diskutova me kryetarin për kjo të hapet nga
rendi i ditës, të për të për ditën e sotme
për diskutimin për interpellencë është me kryetarin
e Bashkudës dhe jo me drejtorin e Takimit -
- me kryetarin e Bashkudës mund të bëjë inter-
pellencë për çështje të tjerë në makro, por jo
në mikro, kështu për projektet e kërkimeve
kërkimet për të hapim nga rendi i ditës sepse
me se kuptore dhe nga z. Agostin e kemi
dakordësimi. Kërkoj mirëkuptimin tuaj, edhe
pse tëshkruaj e kemi bërë rreth, për të shtruar
në rendin e ditës 2 projektet vendime ku njëri
është një projekt i rëndësishëm për një infopoint
dhe duhet për të afatit i aplikimit është
detyrë 15 gusht dhe kërkimi është vërtetë të
mbliohet deri në 15 gusht.

Ndëse tulli: E hedhim në votim rendin e ditës
dhe shtyrë interpellencën dhe duhet shtyrë dy
projektet vendimet

Mirëkuptohet nga të gjithë kërkuesit prezantues.

→ Erdri kërkuesi Vera Pica.

- Ndëse tulli: Kërkuesit të projektet vendimi i parë
në pikën 1 të rendit të ditës "Për hapim

e mandatit si anëtar i kishillit të Bashkisë
Lezhi Z. Ernest Bekaj

E kolegjme në votim.

Mirëtohet nga të gjithë kishilltarët prezente,
përveç Z. Agostin Marku dhe Z. Artan Ndreu që
nuk votuan.

Hesam Muga: Në i njëhënë vullnetin e lirisë
kishilltarit Ernest Bekaj. Kur bie si kishilltar,
bie automatikisht nga çdo lloj pozitë tjetër
që ka përveç. Kolegjme të pike tjetër tani, zgjedhje
e kryetarit të ri.

Ndue Luli: A jeni dakord që të futet tani se
kjo është detyrë që nuk është shkuar në rendin
e ditës.

Agostin Marku: Veshdojmë mbledhjen. Të pike
"Të ndryshme" veshdohet me zgjedhjen e kryetarit.

Ndue Luli: Dakord.

Veshdojmë me pikën 3 të rendit të ditës që
është projekt vendim "Për përdorimin e fondit
të kushtues për bllok - ndihmën ekonomike deri
në 6% për periudhën 01-30 Qershor 2022".

Kush është dakord?

Mirëtohet nga të gjithë kishilltarët prezente,
kolegjme të pike 4 e rendit të ditës që
është projekt vendim "Për një shtesë në VKB
nr. 5, dt. 28.01.2020 "Për miratimin e sistemeve
të përkrahimit për programet sociale të shtetit"

Kush është doktori?

Mirretohet nga të gjithë këshilltarët prezantë.
Kalojnë te pike 5 e vendit të ditës për
është projekt-vendim "Për miratimin e ndihmës
financiare për shtetasit Gj.Ç dhe T.N. nga
fondi i emergjencës".

Kush është doktori?

Mirretohet nga të gjithë këshilltarët prezantë.
Kalojnë te pike 6 e vendit të ditës për është
projekt-vendim "Për miratimin e tarrave të
shpenzimeve ^{sipër programere} buxhetore për PBA-në 2023-2025
(Faza e dytë) të Bashkudës Lezhë".

Kush është doktori?

Mirretohet nga të gjithë këshilltarët prezantë.
Kalojnë te pike 7 e vendit të ditës për
është projekt-vendim "Për miratimin e Planit
të Shtesës së Detyrimeve të Bashkudës Lezhë".

Agjantin Markez: këtu thuhet për detyrimeve
me dokumente - shume, për detyrimeve pa
dokumente - shume. Cili do miratohet në,
është me dokumente apo është pa dokumente?

Ça do bëni me pjesën pa dok. dhe kush
ja bëri këto pa dok?

Xhemal Hakdaj (Sprekullist i buxhetit në Bashkudën
Lezhë) - këtu janë përfshirë një pjesë e detyrimeve
sipas bilancit për krah përveç komunit, pa
dokumente justifikuese, edhe në relacion është

Shqipëria. Pra kemi kërkesat për të lypen nga kontabiliteti detyrime për nuk kemi dok. justifikuese. Tani ne kemi ardhur detyrime të papopëruara për energjinë elektrike nga viti 2010. Dhe ai për ke burs bilancin e ish komunave ka për problemet e veta. Ne jemi të detyruar për çdo gjë të sistematizohet në përputhje me ligjin. Ne nuk mund të bëjmë likuidime për dok justifikuese.

Pra jemi detyrime për shpronëzime për vitit 2015 dhe detyrime për mallra e shërbime. Agjencia Merkur: Në s'vjen gjë detyrime i vitit 2005 dhe nuk është përpunuar në bilanc, Borsaria duhet të çojë në ndjeshmëri penale personin për ke mirëmbajtje bilancin si ekspert.

Problemi është, nuk të kemi detyrime 7 vjet, për nga viti 2015 për është ligjor borsaria e mallra, do edhe 2 muaj kohë?

Duket se nuk është marrë kurrë me këtë punë. Shëmbet Hexhë: Të s'përgjend diçka.

Ne këto detyrime hap për hap, dhe të paktën nga viti 2019, i kemi në kontabilitet. I kemi mbajt në kontabilitet. Ne nuk i kemi mbajt të shprehur. Ky është e rëndësishme. E kemi diskutuar dhe me KLSH-në për këtë letër në mars. Do vijim kotur me anëtarët se ç'është gjë detyrime për do lypen nga kontabiliteti, për të për

shpronisimit, poftë për detyrimet mallre e shërbime.
Ndau Luli: E kelojme në votim

Miratohet nga të gjithë këshilltarët prezente.
dhe z. Rifels Nicaç për abstenues.

Kelojme të pike B e rradhë të 4-tën për është
projekt-vendim "Për përdorimin e fondit të
emergjencës për mbulimin e stipendimeve të
strelimit (pirasë së banesave) për 4 familje
në fshatin Sukexhi, Njësie Administrative Ungrej,
pasi kështu deli të pastreha si shkak i demtimit
të banesave nga rrëqipja e dherave"

E kelojme në votim.

Miratohet nga të gjithë këshilltarët prezente.

Kelojme të pike e për të 4-tën për është

projekt-vendim "Për një ndryshim në VKB

n. 177, vlt. 23.12.2021 "Për miratimin e

buxhetit të vitit 2022 dhe PBA-së 2022-2024"

dhe përdorim të fondit rezervë" për është

për likuidim detyrues të propozitave

ke kur ditë? Nuk ke

Atchore e kelojme në votim

Miratohet nga të gjithë këshilltarët prezente.

Kelojme të projekt-vendimi i dytë shtesë dhe

i fundit për është "Për autoritimin e kryetarit

të Bashkisë Lezhë për lidhjen e kontratës së

grantit, angazhimin e burimeve financiare në për

për bashkëfinancimin, mbulimin e kostave të

TVSH-sel dhe mbledhjen e kostore të mirëmbajtjes së info point-it për projektin "Zhvillimi i Turizmit në Lezhë" në kuadër të fshirjes "BE për bashkitë", me referencë aplikimi: EU4M-CFP-2-A13"

E kërkohet në votim meqë sponsorët e dhe në fillim zV/kyetarit; bashkuar.

Mirënjohet nga të gjithë këshilltarët prezente.

Atëherë kërkohet të pike "Të ndryshme".

2. Hasan Muga: Meqë kyetarit ka dhënë dorëheqjen dhe duhet të vijojmë me zgjedhjen e kyetarit të ri, unë në emër të grupit socialist propozoj që si kandidat për kyetar të këshillit Bashkiak të jetë z. Ndue Luli.

- Mëqenëse nuk ka propozime të tjera me shkëmb, atëherë, me dakordësi, u votua për kandidatin e propozuar nga z. Hasan Muga në emër të grupit socialist.

Me 23 vota pro, z. Ndue Luli u zgjodh Kyetar i këshillit të Bashkiakë Lezhë.

z. Ndue Luli: Ju falenderoj për besimin që kemi. Kam besim që si bashkuar për një kohë të shkurtër së bashku do të përmbysim me sukses mandatin që kemi.


Tani kërkohet të zgjedhjen e zV/kyetarit të këshillit Bashkiakë.

Kundër ke propozime.

- z. Hasan Muga: kryetar, ues në emër të grupit socialist propozoj: zuj. Regjine Sokolaj.
- Mepërisë nuk ka propozime të tjera me shumicë, atëherë, me dakordësi, u votua hapur për kandidaten e propozuar nga z. Hasan Muga në emër të grupit socialist.
- U votua pro nga të gjithë kërkuesit prezents, përveç z. Agostin Mallu që nuk votoi.
- z. Ndue Luli: Atëherë vërtetimi me propozimet për anëtar të kërkimit të doktoratës, pas vëzhgimit të kryesuar nga dorëheqja e z. Ernest Rokaq.
- z. Hasan Muga: Në emër të grupit socialist, propozoj z. Gjin Kole.
- Mepërisë nuk ka propozime të tjera me shumicë, atëherë, me dakordësi u votua hapur për kandidatin e propozuar nga z. Hasan Muga në emër të grupit socialist.
- U votua pro nga të gjithë kërkuesit prezents, përveç z. Agostin Mallu dhe z. Rijels Nicaq që nuk votuan.
- z. Ndue Luli: Mepërisë nuk ka diskutime të tjera, mbledhjen e delegatëve të mbyllet.

SEKRETARI

FLORIDA ÇUNAJ



KRYETARI

NADUE LULI

